
В Артеме по сообщению с социальных сетях возбуждено уголовное дело по факту хулиганства со стороны водителей автобусов

В ходе мониторинга сети Интернет установлено, что на территории города Артема двое водителей автобусов, находясь на остановке общественного транспорта, стали наносить друг другу удары, то есть спровоцировали драку в общественном месте. По данному факту следственными органами СУ СК РФ по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство).

Предварительно установлено, что одни участник драки уроженец иностранного государства, второй местный житель.

Следователи СК России устанавливают все обстоятельства произошедшего, допрашиваются свидетели и подозреваемые.

28 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1864215>